

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів ступеня передвищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II реалізує вимогу сучасного суспільства у підготовці високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти, які здатні бути конкурентоспроможними на освітньому ринку праці України, зокрема Закарпатської області.

Освітньо-професійну програму розроблено робочою групою викладачів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці II на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 806 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» має такі компонентні складові: загальна інформація, передумови вступу до навчання, мета освітньої програми, опис предметної області, академічні права та працевлаштування випускників, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня фахової передвищої освіти, перелік загальних і спеціальних компетентностей випускників, перелік результатів навчання, викладання та оцінювання, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти, а також наведено перелік освітніх компонентів освітньої-професійної програми та їх логічна послідовність. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми відображає послідовність розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними дисциплінами, що репрезентує системність у досягненні визначених документом цілей навчання.

Набуття загальних та фахових компетентностей забезпечує навчальний план як основний складник освітньо-професійної програми з підготовки здобувачів передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта. Він охоплює дисципліни циклів загальної та професійної підготовки із відповідним відсотком вільного вибору.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», підтверджує відповідність належному рівню освітніх і наукових характеристик підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності 012 Дошкільна освіта і може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність закладів вищої освіти.

Стейкхолдер: Керівник Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Ялинка» № 10 Берегівської міської ради

Рипкович Ю.З.

